

* 6 ИЮН 1969

г. Москва

Газета №

Столичному зрителю

Сегодня в Москве на сцене двух старейших русских театров — Малого и Художественного начинают гастроли Ленинградский Большой драматический театр им. М. Горького и Куйбышевский драматический театр, который также носит имя великого русского писателя.

Оба театра привезли спектакли по пьесам Горького. Ленинградцы — «Мещан», гости из Куйбышева — «Фому Гордеева». Ленинградский театр покажет также «Правду! Ничего, кроме правды!»

Д. Аля. «Сколько лет, сколько зим!» В. Пановой, «Карьеру Артуро Уи» Брехта, «Короля Генриха IV» Шекспира, «Я, бабушка, Илко и Илларион» Н. Думбадзе и Г. Лордкипанидзе.

В постановке Куйбышевского театра москвичи увидят «Материнское поле» Ч. Айтматова, «Ричарда III» Шекспира, «Маленькую докторшу» К. Симонова, «Сердце не прощает» А. Софронова и другие спектакли.

Гастроли продлятся до конца июня.